

ИССЛЕДОВАНИЕ ПОВЕДЕНИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ К ПРИМЕНЕНИЮ ПРЕПАРАТОВ РАСТИТЕЛЬНОГО ПРОИСХОЖДЕНИЯ ДЛЯ ПРОФИЛАКТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ

Н.В. Габриелян

На основании анкетирования населения изучено отношение конечных потребителей к применению лекарственных препаратов растительного происхождения для лечения заболеваний сердечно-сосудистой системы. Большинство респондентов предпочитают комбинированные лекарственные препараты. Лекарственные растения в большинстве случаев населением приобретаются в аптеках или заготавливаются самостоятельно для изготовления водных извлечений в домашних условиях (настоев, чаев). Из готовых лекарственных форм наиболее предпочтительными являются настойки, экстракты. Выявлена номенклатура лекарственных растений и фитопрепаратов, разрешенных к отпуску без рецепта и наиболее часто приобретаемых населением в аптеках Ставропольского края.